С помощью двойного интеграла вычислить площадь фигуры, ограниченной крививыми:
ПРИМЕР 11
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С помощью тройного интеграла вычислить объем тела, ограниченного поверхностями. ПРИМЕР 11 (в нем вроде какая-то опечатка или нет? Не получается..)
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3. BerucAuTS TpOjiHOM MHTErpa.
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4. 1IOMOUIBIO TPOHHOTO MHTErpANa BHIHCIHTS OGBEM Tella, OTpaHICHHOTO
TIOBEPXHOCTAMH.

1 cry=l 2y 5 2+y=9
Xty+z4,220 x+y+255,220

6. 2= +y+2,

9-z, X’ +y' 24,

10,57 +y* =6,
5P +y%, 220

112 +y -2 +1=0,
P=xt+yhz20

137 +y =

z2x"+)%, 2510

T6.z=x+y, z=4 y2x
yexf3
P L |
2z=x'+y% 220
27.z= K+ +3,

8.0+ =9 X +y
2£5-x,220
2Mz=r 4y, P4y Sl

25.3z=x 4y, 352527

28.2:=x +)%, zS18 x20

. Halfmi HOTOK BeKTOpHOF0 KOns. @ = P2 +0(e,2)] + R(e, 2k sepes sawacyTyio
o

¢ oMousio

1. 1525




